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I. En cada caso escoja la (unica) opcién correcta. N.A significa “ninguna de las anteriores”.

1.

. Si el sistema con matriz ampliada

Una ecuacién equivalente a 2r —y = 5 (en R?) es:

(a) 2ax —ay = 5a, cona € R.  (b) 222 —zy = bz, z #0. e(c) (2z—y—5)> =0. (d)N.A.
(Justificacién: Claramente 2x —y = 5y 2x —y — 5 = 0 son equivalentes. Por otra
parte, si (u,v) es solucién de (22 —y — 5)* = 0, entonces (2u — v — 5)* = 0 y sacando
raiz cuadrada se tiene 2u — v — 5 = 0. Reciprocamente, si 2u — v — 5 = 0, entonces
(2u —v—"5)? =0, por lo que 2z —y —5 =0y (22 — y — 5)? = 0 son equivalentes.)

. El conjunto solucién de 2x + 3y = 6, en R?, es:

(a) S =1{(0,2)}. (b) S ={(3— %t,t)}. o(c) S={(t,2— %t)|t e R}. (d) N.A.
(Justificacién: Despejando y se tiene y = 6_325” =2— %x, haciendo x = t se obtiene el
conjunto solucién como en la opcién (c).)

. Si la matriz ampliada de un sistema lineal n X n tiene un renglén nulo, entonces el sistema

(a) tiene infinitas soluciones. (b) no tiene unica solucién. (c) es inconsistente. (d) N.A.
(Justificacién: Puesto que el sistema es cuadrado y la f.e tiene un renglén nulo, el
sistema es equivalente a un sistema con n — 1 ecuaciones y n variables, el cual no puede
tenr solucién unica pues el nimero de ecuaciones es menor que el de variables.)

Si (a,a + 1, —a) es una solucién de = + y + z = 5, entonces

(a) a = 5. o(b) a=4. (¢c)a=3 (d) N.A.

(Justificacién. Puesto que (a,a + 1,—a) es solucién de x + y + z = 5 se debe cumplir
que a + (a+1) —a =5; es decir a + 1 = 5, luego a = 4.)

A5

A A+1]2
(a) A =0. (b) A =—1. (c) A=4. o(d) N.A.

(Justificacién. Si el sistema es inconsistente entonces no tiene solucién tnica por lo que
A D
A A+1
se tiene que en ambos caso el sistema es inconsistente, por lo que no se puede afirmar que
A tome solo el valor 4 o el valor 0.)

es inconsistente, entonces

=A2 -4\ = AN —4) =0. Luego A = 0 0 A = 4. Reemplazando en el sistema

I1. Resuelva el sistema (en R?):

2.2131 + 3332 + 3233 + 181’4 = 1
561+£C2+£C3+7£C4 =

2I1 + 2.7,‘2 + 3.733 + 17LL’4 = —1

3[)31 + 3[E2 + 4[L’3 + 241174 = 1

IIT. En cada caso utilice, si es aplicable, la regla de Cramer para resolver el sistema dado. Si
no es aplicable indique, justificando su respuesta, si el sistema es inconsistente o tiene infinitas
soluciones.

@ {

r+2y = 5 (b) 2¢c+3y = 6
20 — 3y = —4 dr+6y = 5



Valoracién: I: 2.0, II y III: 1.5 cada uno.
Tiempo maximo: 50 minutos.
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I. En cada caso escoja la (unica) opcién correcta. N.A significa “ninguna de las anteriores”.

1. Una ecuacién equivalente a 2z —y = 5 (en R?) es:
(a) 2ax —ay = 5a, cona € R. e(b) 2z —y—5)? =0. (c) 22? —xy = bz, v # 0. (d)N.A.

2. El conjunto solucién de 2z + 3y = 6, en R?, es:

(a) S={(3,0}. (b) S={(B—2t,1)}. e(c)S={(t2-2)|[teR}. (d) NA.

3. Sila matriz ampliada de un sistema lineal n x n tiene un renglén nulo, entonces el sistema
(a) tiene infinitas soluciones. (b) es inconsistente. (c) no tiene tinica solucién. (d) N.A.

4. Si (a,a+ 1, —a) es una solucién de = + y + z = 4, entonces

(a) a = 5. (b) a = 4. o(c)a=3 (d) N.A.

5. Si el sistem n matriz ampliad A o inconsistente. enton

) el sistema co atriz ampliada { | A+ 1|2 es inconsistente, entonces
(a) A =0. (b) A =4. (c) A=—1. o(d) N.A.

I1. Resuelva el sistema (en R?):

2I1 —+ QIQ + 3!173 + 171‘4 = -1

331—|-332+333—|—7$4 = 2
2x1 4 329 + 323 + 1874 1
3I1 + 3.7)2 + 4133 + 24$4 = 1

ITI. En cada caso utilice, si es aplicable, la regla de Cramer para resolver el sistema dado. Si
no es aplicable indique, justificando su respuesta, si el sistema es inconsistente o tiene infinitas
soluciones.

r+2y = 8 20 +3y = 6
(2) 2v =3y = =5 (b) {4x +6y = 12

Valoracién: I: 2.0, II y III: 1.5 cada uno.
Tiempo maximo: 50 minutos.



